证券代码: 688314 证券简称: 康拓医疗 公告编号: 2025-003

西安康拓医疗技术股份有限公司 2024年年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载2024年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以公司2024年年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	32,194.52	27,502.59	17.06
营业利润	10,628.78	9,143.26	16.25
利润总额	10,657.73	9,175.25	16.16
归属于母公司所有 者的净利润	8,857.08	7,551.10	17.30
归属于母公司所有 者的扣除非经常性 损益的净利润	7,503.25	6,835.14	9.77
基本每股收益 (元)	1.09	0.93	17.20
加权平均净资产收 益率	14.57%	13.46%	增长 1.11 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	74,706.60	67,578.74	10.55
归属于母公司的所 有者权益	63,575.27	58,718.41	8.27
股本	8,123.92	8,123.92	/

归属于母公司所有 者的每股净资产	7.83	7.23	8.30
(元)			

注: 1.以上增减变动数据如有尾差,是由于四舍五入所造成的。

2.以上财务数据及指标以合并报表数据填制,但未经审计,最终结果以公司 2024 年年度报告为准。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况

2024年,公司实现营业收入 32,194.52 万元,较上年同期增长 17.06%; 实现归属于母公司所有者净利润 8,857.08 万元,较上年同期增长 17.30%; 归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 7,503.25 万元,较上年同期增长 9.77%。

2024 年度,公司财务状况良好,报告期末总资产 74,706.60 万元,较报告期初增长 10.55%;归属于母公司的所有者权益 63,575.27 万元,较报告期初增长 8.27%;归属于母公司所有者的每股净资产为元 7.83 元/股,较报告期初增长 8.30%。

(二) 影响经营业绩的主要因素

- 1、2024年,公司实现营业收入32,194.52万元,较上年同期增长17.06%, 其中PEEK 材料神经外科产品实现收入20,595.87万元,较上年同期增长23.00%。
- 2、报告期归属于母公司所有者的净利润 8,857.08 万元,较上年同期增长 17.30%,随着河南省际联盟神经外科集采在 2024 年的逐步落地执行,公司加速 神经外科产品入院步伐及对下沉市场的覆盖,推进 PEEK 材料产品渗透率的提升,公司 2024 年净利润增幅与收入增幅基本持平。

三、风险提示

- (一)公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素。
- (二)本公告所载数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的 2024 年年报为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

西安康拓医疗技术股份有限公司董事会 2025年2月26日